



## **Житель г. Верещагино привлечен к уголовной ответственности за оскорбление сотрудника ГИБДД.**

Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению в публичном оскорблении представителя власти при исполнении им своих служебных обязанностей (ст. 319 УК РФ) Виктора Красносельских.

Ночью 14 июня текущего года Красносельских, находясь в нетрезвом виде, сел за руль своего автомобиля «Хонда-Аккорд», чтобы проехать по городу. На улице Карла Маркса он не справился с управлением автомобиля и допустил опрокидывание машины. Прибывшие к месту ДТП сотрудники ГИБДД обнаружили, что Красносельских находится в нетрезвом состоянии. Они доставили его для осмотра и освидетельствования в помещение Верещагинской городской больницы. Находясь в лечебном учреждении в присутствии посторонних и сотрудников милиции, не стесняясь в выражениях, Красносельских стал нецензурно выражаться в адрес проводившего проверку инспектора ГИБДД.

Вину в предъявленном обвинении Красносельских признал, заявил ходатайство о рассмотрении дела судьей в особом порядке, то есть без допроса свидетелей.

Старший помощник руководителя  
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

28 Августа 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827135>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---